De nouveaux paysages

On utilise I'exerciseur d’elyco afin de faire identifier aux éleves les différents paysages de I'industrialisation.

Faire glisser les cadres de facon a les faire correspondre aux réponses
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Dans les villes, les ouvriers se
concentrent dans des quartiers pauvres
et habitent des logements insalubres.
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Les grandes villes se modernisent
comme & Paris ou le baron Haussmann
fait raser de vieux quartiers et percer de
grands boulevards, créant également des
égouts etun systéme
d'approvisionnement en eau.
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Les besoins en houille entrainent la mise
en exploitation de nombreuses mines de
charbon, faisant apparaitre dans les
"pays noirs" les terrils (collines
artificielles constituées des résidus
miniers)




Source :
bttp /S www ecoledurenouvellementur bain.com/wp-

content/uplosds/2018/09/HISTOIRE-DU-
RU Partiel odf

Sowce
itpjnn wikipadia (27 renmuation ol Parisf
Awwnie de |Opern

squrce ; Fichier Widnes Smake Jog

Source : hitp./yambakane-

mansite. fBO0p-1.jpg

Dans les campagnes, l'agriculture se
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modernise. De nouvelles machines sont
utilisées ainsi que des engrais chimiques

A partir de 1850, les navires a vapeur
viennent concurrencer les voiliers. Les
ports se développent car les échanges
internationaux augmentent.

L'urbanisation, les progrés des

donné naissance aux grands magasins.
lIs se développent dans la deuxiéme
moitié du XIX® siécle.

transports et la production de masse ont

-~

Le travail se concentre dans des usines,
vastes batiments surmontés de hautes
cheminées.
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Des cités ouvriéres sont construites par
des entrepreneurs ; elles sont destinées
aux ouvriers d'une méme usine et i leur
famille.
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Le chemin de fer se développe tout au
long du Xl¥éme sigcle gréce a l'invention
de la locomotive a vapeur. Les flux de
marchandises et voyageurs augmentent.




